Heine Keulen Cup
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1. De speler met de minste punten is winnaar
2. De beste drie resultaten tellen mee
3, Bij gelijke stand is de laatste ronde beslissend
a, Een ronde niet gespeeld geeft 21 punten
Rondel1 Ronde2 Ronde3 Ronde4
1|Herman 1 1 1
2[Dick H 2 2 3
3|Hans 1 5 4
4|Peter 3 2 5
5(Maikel 6 6 2
6|(Bert 5 5 8
7 |Benny 4 7 8
8|Kevin 7 7 6
9|Dick v 10 11 2
10|Rene 8 9 7
11|(Harmen 9 9 10
12|Ruben 11 12 11
13[Henk 3 10 21
14 |Robert 6 21 9
15|Taco 13 11 12
16/Jan Dirk 12 18 16
17|Ruud 14 17 16
18|Helena 13 19 15




19|Sjoert 21 13 14
20|Tineke 17 14 17
21 |Marcel 21 17 13
22|Andries 21 21 15
23(Wendy 21 15 21
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